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NexGO DX スマートフォンアダプターをご購入いただきありがとうございます。本製品は、光学機器の接眼レンズを通して、鮮明で精細な画像や動画を撮
影するためにご利用いただけます。

日本語 v1 CE-AANGO-81038

NexGO DXスマートフォンアダプター
取扱説明書

®

NexGO Smartphone AdapterPhone Booster

Remote

付属品一覧
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クランプのタブを、スマートフォン固定ホルダーの「C」字型の開口部に合わせ
ます。位置が合ったら、クランプを固定ホルダーに向かって押し込み、クランプ
の位置を固定してください。クランプがしっかりと固定されると、軽く「カチッ」
という音がします。

3

クランプを開いてください。

2

ロックタブを押してクランプを解除してください。

1
本製品は、折りたたまれた状態で出荷されます。使用の際は、クランプを開き、クランプを本体に固定してください。

NexGOを開く
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3

クランプのネジを時計回りに回して、クランプで接眼レンズに固定してくださ
い。

2

次に、クランプを接眼レンズに被せてください。

1

NexGO を接眼レンズに取り付けるには、クランプのネジを回してクランプを
開いてください (必要な場合)。

本製品は、望遠鏡、双眼鏡、スポッティングスコープ、さらには顕微鏡など、様々な光学機器に対応するように設計されています。これらの光学機器にはそ
れぞれ異なるサイズの接眼レンズが付属しています。本製品のクランプは 25.4mm から 44.45mm までの様々な接眼レンズに対応します。

NexGOの取り付け
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スマートフォンをスマートフォン固定ホルダーに固定する

127mm未満

長さ127mm未満の小型スマートフォンを固定するためのアダプターが
付属しています。アダプターをご使用になる場合は、まずアダプターを
スマートフォン固定ホルダーに置き、その後スマートフォンをアダプター
の上に乗せてご利用ください。

注意：33

バネ式のアームをゆっくりと放して、スマートフォンを固定してください。

2

アームを開いたまま、スマートフォンをスマートフォン固定ホルダーの上に置
いてください。スマートフォンが固定ホルダーの上にしっかりと置かれている
ことを確認してください。

1

スマートフォン固定ホルダー上のバネ式アームを外側に引っ張ってください。
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以上で、準備は完了です。

3

注意：暗いエッジや「ケラレ」をなくすには、少しズームする必要がある場合が
あります。

Y
X

2

X および Y 調整ノブでスマートフォンの位置を動かし、接眼レンズの中央に視
野が来るように調整してください。

X

Y

1

スマートフォンのカメラを起動してください。

スマートフォンのカメラを調整する
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収納時に折りたたむ

本製品の裏側に2つの白い矢印を両方の親指を使って押し出し、クランプを
固定ホルダーから外してください。

クランプが完全に外れていることを確認してください。

クランプをヒンジで折りたたんで、図のようにクランプのタブを固定ホルダー
の開口部に合わせてください。

クランプの位置をスライドさせ、カチッとロック音がするまで押し込んでくださ
い。
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Bluetoothリモコンの使用方法

Bluetoothリモコンの電池の交換方法

1. 初回利用時は、電池の絶縁シートを必ず取り外してください。
2.Bluetooth リモコンの側面のスイッチを「オン」にしてください。自動的にペアリングモードが開始され LED が点滅します。
3. スマートフォンの「設定」から Bluetooth 設定画面を開き「BT Shutter」を選択してペアリングを開始してください。
4. ペアリングが完了したら、カメラアプリを開き、リモコンのシャッターボタンを押して撮影してください。
※ボタンが 2 つありますが、どちらのボタンでも撮影が行われます。
※OS が Android の場合、ボタンを押すと音量調整やズーム操作などの別の操作が行われることがあります。
　その場合は、お使いのカメラアプリの設定で、音量機能を「シャッター」に設定を変更してください。
5. カメラアプリでビデオ撮影を行う場合、ビデオモードに変更してからリモコンのボタンを押すと録画が開始し、もう一度押すと録画が停止します。

1.Bluetooth リモコンの裏側の電池カバーのネジを外し、電池カバーをスライドさせて取り外してください。
2. 電池のプラス（＋）側を上にして電池（CR2032）をセットし、電池カバーを取り付け、ネジを締めてください。

注意：電池交換の際は必ずリモコンのスイッチをオフの状態で交換してください。
注意：電池の＋（プラス）とー（マイナス）を必ず確認して正しくセットしてください。

※使用する電池は「CR2032」です。
※Bluetooth 接続が上手く行かない場合は、過去にペアリングしたスマートフォンの「設定」から Bluetooth 設定画面を開き「BT Shutter」の登録情報
　を削除し、再度ペアリングを行ってください。
※Bluetooth リモコンの電源をオンにした際に、接続先が見つからない場合、自動的にペアリング先を探すペアリングモードになり LED が点滅します。

リモコン 取扱説明書



故障の原因となるため絶対に分解・改造をしないでください。感電のおそれがあります。
分解した場合、保証が受けられなくなります。
倒したり、ぶつけたりした場合に故障の原因になるだけでなく、思わぬ怪我をするおそれがあります。
キャップ、乾燥剤、包装用ポリ袋などを、お子様が誤って飲み込むことのないようにしてください。

水やその他の液体から遠ざけてください。雨や雪の中では絶対に使用しないでください。
湿気は火災や感電のなどを起こす危険があります。
外側を清掃する必要がある場合は、乾燥した柔らかい布で拭いてください。
埃やチリがついた場合は、エアダスターなどで吹き飛ばしてください。

●
●
●
●

お手入れ・保管について

注意

保証内容について

■ 無償保証の適用外となるケース
以下のいずれかに該当する場合は、保証期間内であっても無償保証の対象外となり、有償での修理対応となります。

A）通常の使用方法以外での操作や取り扱いによる故障や損傷
B）お客様による改造、または不適切な修理に起因する故障
C）地震・火災・水害などの天災や不可抗力による損傷
D）購入証明書（レシートや納品書等）が提示できない場合

■ 修理について
修理のご依頼は、購入証明書（レシート・納品書等）を添えて、ご購入店舗または弊社サポート窓口までご連絡ください。
修理品の送料はお客様のご負担となります。輸送中の破損・紛失について、弊社は一切の責任を負いかねます。
修理に必要な部品について、製品の販売終了後から 5 年間を目安に保管いたします。ただしメーカーの部品供給状況により前後する
場合がございますので、あらかじめご了承ください。
修理により交換された部品や旧製品は、有償・無償を問わずご返却いたしません。

■ 免責事項
本製品の故障、またはその使用により発生したお客様の損害（営業損失・データ損失等）については、
直接的・間接的を問わず、弊社は一切の責任を負いかねます。
弊社に故意または重大な過失がある場合を除き、本製品の故障に関する損害賠償責任は、ご購入金額を上限といたします。
内容は予告なく変更される場合がありますので、あらかじめご了承ください。

■ 初期不良について
ご購入日より 3 ヶ月以内 に発生した不具合で、弊社にて初期不良と認められた場合は、無償で商品を交換いたします。
※ 保証対応には、ご購入時のレシートや納品書などの購入証明書が必要です。
　 保証書の代わりとなりますので、紛失しないよう大切に保管してください。

■ 保証期間
メーカーの定める操作マニュアルに従い、通常環境下で使用されている製品に発生した不具合については
ご購入日より 2 年間、無償で修理対応いたします。（電子部品に関しては 1 年間）

このたびは Celestron 製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
本製品の保証内容について、下記の通りご案内いたします。
ご使用前に必ずお読みいただき、大切に保管してください。

お問い合わせ窓口
株式会社アーキサイト サポートセンター
弊社ホームページのお問い合わせフォームにて
受け付けております。
https://archisite.co.jp/contacts/celestron/

〒110-0006
東京都台東区秋葉原 5-9 明治安田生命秋葉原ビル
https://archisite.co.jp/

日本正規販売代理店
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